



# 盧光輝紀念學校

S.R.B.C.E.P.S.A. Lu Kwong Fai Memorial School

柏立基教育學院校友會



學校IG專頁



學校YouTube Channel

## 校長的話

2025年畢業刊

鄧瑞瑩博士



### 《光輝歲月》

各位親愛的家長：

這篇是我在盧光輝紀念學校撰寫的最後一篇《校長的話》，因為完成這個學年的工作之後，我將會榮休了！

今屆畢業的小六同學，對我來說別具意義，因為他們正正與我是同一年（2019年9月）踏入學校的，一晃眼就六年了！在此期間，我與同學們一起經歷了2020年1月開始的疫情，一起經歷了2021年2月學校易名，一起經歷了2022年12月的45周年校慶……這些對我們來說都是非常特別的經歷。而當中對我最重要的，是我與老師們一起見證了同學們的成長，無論遇到甚麼，或是經過高山低谷，都無礙師長們對同學們的愛！

三月初，我出席了自己曾任教十多年的小學舉辦的「三十周年校友師生聚會」，我於創校的第一年加入有關團隊，成為老師，當年的學生現在都長大成人了，二十多年後再見面，大家彼此分享近況，訴說當年在學校的回憶及種種趣事，更有學生說是因為受我的啟蒙而成為了設計師，一幕幕的回憶就浮現在眼前——我當老師時熱愛發展藝術教育及領袖培訓課程，邀請藝術家到校與學生分享，參與校外機構及藝術館舉辦的藝術家駐校計劃，改裝學校的小賣部成為畫廊，並為學生舉辦個人展覽……作為老師，得知學生今天學有所成，實在非常欣喜。培育孩子成長，絕對不是一件容易的事，但回望過去的日子，雖然辛苦但卻覺得非常有意義，這讓我更珍惜眼前的同學們！

學校今年特別為小六同學舉辦「師友計劃」，目的是讓學生更深入地了解自我，認識自己的志向、需要、興趣和能力，從而建立自我價值，及早作好生涯規劃。學校按照學生不同的興趣及能力，編排學生加入不同的興趣班或校隊，在小組中學習與人溝通相處、團結合作、時間管理。老師從旁指導，協助他們實踐目標，讓每一個孩子都能夠發揮潛能，在不同的人生舞台上發光發熱！以我的「設計師學生」為例，就說明了不可以輕看小孩子在小學受到的啟蒙與影響，老師一句勉勵的說話、一個看似不經意的啟發，都足以成就孩子們未來的發展！

聖經《箴言》22：6「教養孩童，使他走當行的路，就是到老也不偏離。」所以學校是一個很重要的處所啊！希望同學在十多二十年後，仍然記起老師，仍然記起校長，並回到學校探望師長，一起分享昔日的「光輝歲月」，向老師們說一聲謝謝，為老師的辛勞工作添一分動力！

鄧瑞瑩校長2025年7月

希望大家長大後，仍能記得鄧校長的百變形象！  
人生多變，但校長對大家的愛不變！



